WBWISMWW - B62LEFBI0-BE+ X - LLLLESBFr0-6E+ ‘18l - [HA) 0Beuba G0/E - /2 ‘0gues eIA - 'y'd'S awig aluepuo

‘aoo

£59/01L00S8E

oL13Ina 3dAL

c00e'60ZL 3va

L/ 39vd

2RINEES ElNIS

WIS



Kog 3850010/657 Mogpens DUETTO

no3m Koa HAMMEHOBAHUE no3m Konag HAUMMEHOBAHUE

UmnaA OETAJIIN umAa OETAIAU

1 6062804 3agHuiA aneMeHT TennoobMeHHuKa 39 6236507 Tpyba nogarowas

2 6098810 Tepmounsonupyrowas naHenb 40 6163301 Tpyba coegnHuTenbHas

3 6062701 TpomexXyToYHbIN 3NEeMEHT TENNOOOMeHHUKa 41 6222801 CkopocTHol TennoodmeHHuK A/26 PB 26-69
4 6062606 [lepeaHuin aneMeHT TennoobMeHHnKa 42 6179200 LWTyuep c rankon

5 6193201 BrTynka koHycHaa 1-1/2" 43 6009522 TMnaHka kpenexHasi

6 6000530 Lnuneka moHTaxHas M10x375 44 6275800 Kpblllka TexHONorn4yeckas

7 6275202 TlopnoH 45 6274852 T[laHenb koXxyxa npaBasi

8 2000001 BwuHT TE M6X20 46 2003000 LWTbIpb dukcupytowmn M5

9 6236400 KpoHLWTENH 47 2015050 TlpyxuHa

10 2030224 Tpoknagka @47,3x61x2 48 6274952 [MaHenb Koxyxa nesas

11 2041000 3arnywka 1-1/2" 49 6261004 TMaHenb npubopHas

12 6000620 LWTtngpTt M10x58 50 6003600 TepmocTaT perynupyroLmmn

13 6000611 LWtucpt M10x75 51 6247318 Kpblwka nHamkaTopa

14 6068600 Typbynatop 52 6013501 T[epekntoyaTenb OBYXNOMOCHOMN
15 6000701 Tpoknagka nsonupytoLlas 53 6236804 Tpyba coegnHuUTEnbHas

16 6000800 Haknagka TexHornorn4yeckas 54 6001403 TepmocTaT 6e3onacHocTH

17 6095700 ®naHew asepu 55 6179100 KpaH cnusHon 3/8"

18 6095001 Tpoknagka TepmounsonupytoLlast 56 6070412 WHavkaTop CBETOM3Ny4YatoLnii
19 6094802 dnaHel, ropenku 57 2003020 LWTblpb HanpaBnswLLMIA

20 6094900 KpbllwKa CMOTPOBOrO rnaska 58 6146100 MaHomeTp

21 2050000 MpyxwuHa 59 6146000 TepmomeTp 0-120°C

22 « 6228000 OOGpaTHbIN kNanaH 1/4" 60 6240103 Pyuka ynpaenenunss @35

23 2041112 3arnywka 1-1/2"x3/4" 61 6261101 Kopnyc ycTpoicTtBa ynpaBneHusi
24 6000607 LTt M 10x33 62 2211000 KnemmHas konoaka

25 + 6052700 [lpoknagka peanHoBas 63 6261204 KpblwKa 3awmTHas nesasi

26 6194406 YcTponCcTBO pasgenutenbHoe 64 6261205 KpbiwKa 3awmuTHasa npaeas

27 6271000 [ecbnektop 65 6275301 [laHenb koxyxa

28 +« 6013100 BosgylwHbIN aBTOMaTUYECKUIA CMYCKHOW knanaH 3/8" 66 2051000 Tlnockas npyxuHa

29 5004201 Twnb3a 1/2" L= 275 67 6275052 TMaHenb koXyxa BEPXHASA

30 + 2030206 [poknagka @ 33,5x45x2 68 2015000 MMpyxunHa MO/ A8

31 6158800 UwnpkynauymoHHbii Hacoc Gnundfos UPS 25-50 69 6275101 [OBepb nepeHsis

32 6236508 Tpybka coeguHUTEnbHas 70 2010301 Tarika M10

33 2030227 Tpoknagka & 12x18x2 71 5161100 3arnywka 1-1/2"x3/ 4”M

34 2030228 T[poknagka @ 17x24x2 72 6211701 [aTumk gasneHusi sBogel Miprera PFSF 11-1
35 « 6040200 KnanaH npepoxpaHutensHein 1/2" 3 bar 72A 6211703 [artymk gaBneHus Boapl Fugas
36 « 5187700 bak pacwupuTenbHbii 10n-1/2" M 73 6165802 Tpyba nogatoLas

37 6189506 Yronok KpenexHbin 74 2030226 Mpoknagka @ 10,2x14,8x2

38 6087302 Kopnyc Tpéxxogooro knanaHa Honeywell 3/4" 75 6146601 Kpax 3/8" MM

- 3anyacTty, KOTOpble pekoMeHOyeTCAa UMEeTb Ha CKnaae.



Kon 3850010/657 Mozens DUETTO

no3u
LuA

76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87

Kon
AOETAINU

6165701
6153801
6092601
6013400
6075800
6087303
6175400
6150700
5191902
6013601
6190403
6226610
6260988
5188602
6050900
5178300
6055823
5178051
5178054
6293506
6278605

HAMMEHOBAHUE

Tpyba coegyHuTensHas BC
Tpyba coeguHUTENbLHAS

KpoHwtenH

MepekntoyaTtens ABYXNOMOCHbIN
TepmocTaTt orpaHuyYnTENbHbIN

Mpusoa Tpéxxoposoro knanaHa Honeywell
KpbiLuka

MukpoBbikntoyatens MPMV 14/1

Kopnyc ¢ 2-Msi MUKPOBBLIKMOYATENSMMU.
TepmMocTaT 3aWwmTHLIN

Pene OmronG2R-1-T

Mpy>xuHa dukcmpytoLas

Kabenb ceTeBol 3-X XUMbHbIV
[lekopaTuBHbIA BHELLUHUIA KOXyX 6e3 naHenu ynpaBneHns
KomnnekT kntouen ansg CoOeavHEHNa CeKUU KoTna
Kopnyc kotna

Kabenb MOHTaxHbIN L= 2 M

[pynna naHenu ynpaeneHus

[pynna naHenu ynpaBneHus

Kabenb 5 —Tn XunnbHbIn

Kabenb 5 - T XnnbHbIA

Ccblinka Ha KoThbl:

8093800

lMpoBepbTE COOTBETCTBME MOLENMN Ha 3aBOACKOM Tabnuyke KoTna.
- 3an4acTtu, KOTopble PEKOMEHAYETCS UMETh Ha ckrage.

T™n
KOTNA

da matr. 32/01/920891
da matr. 32/01/920891
da matr. 32/01/920891
da matr. 32/01/920891

da matr. 32/01/920891
da matr. 32/01/920891

Duetto 30





